

ОТКРЫТИЕ ПАРТЫ ГЕРОЯ

19 ноября, совместно с Ростовским РОО СоюзМаш России, в рамках федерального партийного проекта «Историческая память» и «Поддержка и увековечивание памяти героев в образовательных организациях», в Донском промышленно-техническом колледже имени Б. Н. Слюсаря была проведена церемония открытия Парти Героя. В этот день в стенах колледжа появился еще один островок Памяти героическому настоящему нашей Родины. И Парта Героя теперь носит имена наших студентов, погибших в зоне СВО.

Парта Героя посвящена двум студентам: Баранову Илье Александровичу и Размазину Александру Дмитриевичу, которые после 3-го и 1-го курсов, взяв академический отпуск, отправились на защиту Родины. Баранов И.А. награжден Орденом Мужества посмертно.

ОТДАЕМ ДАНЬ УВАЖЕНИЯ НЫНЕ ЖИВУЩИМ ГЕРОЯМ И ЧТИМ ПАМЯТЬ ПОГИБШИХ.

